
Še o občinskem srečanju plesnih skupin
Na letošnjem — (retjem po vrsti — občinskem srečanju plesnih skupin v KO

Spanski borci se je predstavilo sedem plesnih in ena folldorna skupina, Id so
pripravile dvanajst plesnih točk različnih zvrsti plesa.

Nastopili sta dve plesni skupini z
OŠ Edvarda Kardelja — mentorica
Katarina Munda, plesna skupina
najmlajših z OŠ Karla Destovnika —
Kajuha — mentor Jože Kukman,
plesna skupina FLASH z OŠ Vide
Pregarc, plesna skupina MINI MIK z
OŠ Leopolda Mačka-Boruta, plesna
skupina MIK — lastna koreografija
in folklorna skupina pod vodstvom
Borisa Rozmana — obe iz KUD
Svoboda Zadobrova-Sneberje ter
plesna skupina KUD Vide Pregarc
pod vodstvom Andreje Zrimšek.

Zaradi dosedanjih izkušenj in ve-
likega zanimanja za tovrstne priredi-
tve sta bili v kulturnem domu Špan-
ski borci dve predstavi — ena ob 16.
uri za šolsko mladino ter druga ob
17.30 za starše in druge obiskovalce.
Obakrat je bila dvcjrana nabito
polna!

Sam program letošnjega srečanja
je bil dokaj raznolik tako po izbiri
glasbe in koreografije posameznih
točk kakor po starostni oz. mladostni
sestavi plesalcev in plesalk.

Mlajša skupina OS Edvarda Kar-
delja je izvedla plesno točko Igramo
se po pesmici Otona Župančiča
Otroci spuščajo mehurčke in na
glasbo Arama Hačaturjana Gayane,
starejša pa je zaplesala na glasbo Bo-
risa Musorskega Slike z razstave.

Najmlajši iz OŠ Karla Destovni-
ka-Kajuha so pod vodstvom Jožeta
Kukmana pripravili disko ples na
skladbo Cry just a little, MINI MIK
iz OS Leopolda Mačka-Boruta pa se
je predstavil s plesno točko naglasbo
People from Ebiza v koreografiji sta-
rejših sošolk iz plesne skupine MIK.

Plesna skupina FLASH IZ OŠ-Vide
Pregarc je zaplesala dvakrat: disko
ples na glasbo Wham rap ter drugega
na skladbo That are alive — obakrat
v Iastni koreografiji.

Folklorna skupina KUD Svoboda
Zadobrova-Sneberje pod vodstvom
Borisa Rozmana se je predstavila z
gorenjskimi in notranjskimi plesi,
plesna skupina MIK, ki kot samo-
stojna sekcija prav tako deluje v ok-
viru KUD Svobode iz Zadobrove —

Sneberij, pa je pripravila disko ples
Sandy na skladbo Lover to lover in
Siks miks na skladbo How old are
you — oba v lastni koreografiji.

Ostane nam še plesna skupina
KUD Vide Pregarc, ki jo vodi An-
dreja Zrimšek. Dekleta so za letoš-
nje srečanje izbrale tri točke iz svo-
jega programa: dva disko plesa —
You my heart, You my Soul, in That
are alive ter Break dance iz filma
Street beat.

Sodeč po obisku obeh prireditev,
po odzivu občinstva na posamezne
točke terpošteviludelujoeih plesnih
skupin po društvih in šolah — vseh
skupaj jih je še več, kot jih je nasto-
pilo na srečanju —lahko ugotovimo,
da je zanimanje za različne zvrsti
plesa v naši občini iz dneva v dan
večje! Seveda pa se marsikje in raar-
sikdaj zatakne spet pri zagotovitvi
osnovnih možnosti za delovanje ne-
kega društva ali skupine (prostori, fi-
nančna sredstva in s tem v zvezi po-
manjkanje dobrih strokovnjakov —
velja tudi za druga področja Ijubitelj-
skega kulturnega ustvarjanja in pou-
stvarjanja), saj je glede na zaostrene
gospodarske razmere in inflacije tudi
kulturni dinar vedno bolj skromno
odmerjen!


